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Leistungen:

Fahrt im Comfort- bzw. First Class-Bus

April-Termin:

7 x Übernachtung 4* Valamar Diamant Hotel in

Poreč

7 x Abendessen vom Buffet inkl. alkoholfreie

Getränke

Nutzung hoteleigenes Hallenbad

September-Termin:

7 x Übernachtung 3* Hotel Mediteran Plava Laguna

in Poreč

7 x Abendessen vom Buffet inkl. einheimische Weine,

Bier, Saft, Wasser

Beide Termine:

Zimmer mit Bad oder Dusche/WC

7 x Frühstücksbuffet

ohne Eintrittsgelder

Gültige Stornostaffel B

Bitte beachten:

Bei dieser Reise gilt die Zustiegsvariante Rad 1,

nähere Infos hierzu gibt es hier.

Preis:

15.09.2024 - 22.09.2024 - Hotel Mediteran Plava Laguna

Doppelzimmer pro Person 749 €

Einzelzimmer 840 €

Busreise - Istrien – mediterrane Schönheit - 8 Tage

Spartipp: inkl. Getränkeauswahl beim Abendessen

 

Entdecken Sie das grüne Paradies Kroatiens

Istrien, diese wunderbare vielfältige Miniaturwelt und größte Halbinsel der Adria liegt

unterhalb der Alpen, eingetaucht in das mediterrane tiefblaue Meer. Fjordähnliche

Küstenabschnitte, Ortschaften auf Hügeln, einsame Buchten und malerische Landschaften

kennzeichnen die kroatische Halbinsel im Westen des Landes. Die angenehmen

Temperaturen und die Mittelmeervegetation mit Oliven, Feigen, Mandeln und

unendlichen Weinbergen werden Sie begeistern. Idyllische alte Küstenstädte und

bewehrte, trutzige Inlandsorte warten ebenso auf Sie wie die lange Küste, die ihre Besucher

im Sommer mit ihrem glasklaren und leuchtend türkisen Wasser auch zum Baden einlädt.

Kommen Sie einfach mit, ganz nach dem Motto  "kennenlernen, erholen & genießen"!

1. Tag: Ab in den Süden ...

Die Anreise erfolgt über Ulm, München, Chiemsee, Salzburg, durch die Tauern, Spittal, Villach, Ljublijana und Koper,

bevor Sie Ihr Hotel bei Poreč erreichen. Nutzen Sie nach dem Abendessen die Zeit für einen schönen

Strandspaziergang und atmen Sie die frische Meeresluft ein.

2.-7. Tag: Urlaub nach Wunsch …

Erholen und die Seele baumeln lassen, genießen, entdecken – gestalten Sie die Tage einfach so wie es Ihnen

beliebt. In Poreč kommen sowohl Fans von wunderschönen Stränden als auch Kulturinteressierte voll auf ihre

Kosten. Hier finden Sie eine malerische Altstadt mit kleinen Gassen, herrliche Plätze mit Kopfsteinpflastern sowie

eine traumhafte Uferpromenade. Die charmante Hafenstadt vereint das Beste aus beiden Welten und wird Sie in

Ihrem Urlaub garantiert mit tollen Aktivitäten und Sehenswürdigkeiten überraschen.

8. Tag: Bis ganz bald ...

Nach vielen wunderschönen Tagen heißt es „Auf Wiedersehen“ und Sie treten die Heimreise an. Über Koper, Villach,

Salzburg, München fahren Sie zurück in die Zustiegsorte.

 

Wer Lust hat, etwas mehr von Istrien zu sehen, kann gerne an 2 Ausflügen teilnehmen:

3. Tag: Rovinj

Die Hafenstadt verzaubert mit glasklarem Wasser, malerischen Buchten und einer wunderschönen Altstadt,

überragt von der barocken Euphemias Kirche und ihrem 60 m hohen Glockenturm auf der Halbinsel Monterosso. Die

engen, verwinkelten Gassen und Treppen mit ihren Weinstuben und Cafés machen Rovinj zu einem beliebten

Ausflugsziel. Bei einem mehrstündigen Aufenthalt haben Sie ausreichend Zeit, um sich alles in Ruhe anzuschauen –

viel Spaß dabei!
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5. Tag: Pula

Willkommen im touristischen und kulturellen Zentrum der Region. Besuchen Sie das berühmte Amphitheater und

lernen Sie das reizvolle Fischerstädtchen mit dem Dom, der Festung und vielem mehr bei einem ausgiebigen

Bummel kennen. Genießen Sie den mehrstündigen Aufenthalt, nehmen Sie Platz in einem der zahlreichen

Restaurants und lassen Sie es sich gut gehen. Ganz in der Nähe können Sie im Sommer übrigens sogar in kleinen

Buchten im glasklaren Meer schwimmen gehen. Schöner kann Urlaub nicht sein.

 

 Und hier wohnen wir:

valamar.com (April)

plavalaguna.com (September)

 

Unser Tipp:

Dieses Ziel bieten wir auch als Radreise an. So können Sie die Gegend bei tollen Ausflügen erleben und aktive

Mitreisende erkunden sie mit dem Rad. Hier geht es direkt weiter zur Reiseausschreibung.

 

Bitte beachten:

Bei dieser Reise gilt die Zustiegsvariante Rad 1, nähere Infos hierzu gibt es hier.

Hotel Mediteran Plava Laguna

 www.plavalaguna.com
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